



市委常委会召开(扩大)会议 全力以赴拼经济 奋力冲刺双过半

本报讯(记者 史晓红 戴岱)6月3日,市委书记商建明主持召开市委常委会(扩大)会议,深入学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要文章精神,传达中央、省、盐城市有关会议精神,听取相关工作汇报,部署当前重点工作。市委副书记、市长李杰讲话,市人大常委会主任周爱东、市政协主席海涛等市四套班子领导参加。

商建明指出,全市上下要深入学习习近平总书记在中共中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神,大力实施“人工智能+”行动,健全完善产学研用协同创新体系,在打造发展新质生产力重要阵地中彰显东台作为。要学习贯彻习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为高质量发展

营造建功立业、创新创造生动局面。要深入学习习近平总书记在考察时和部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神,更加主动融入长三角一体化和上海大都市圈,全力推动各领域形成更多合作成果。加强调查研究,切实把社会期盼、专家意见、群众智慧、基层经验充分吸收到“十五五”规划中来。要深学细悟《习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想学习读本》和《激励新时代青年在中国式现代化建设中挺膺担当》重要文章,深化民族团结进步创建,全面提升民族工作成效;完善党团队一体化育人链条,努力为青年成长成才创造更好条件。

商建明强调,要深入贯彻中央党的建设工作领导小组会议和省委常委会会议暨省委党的建设工作领导小组会议精神,坚持从严查

全面查,注重扎实改集中改,以点促面推动学习教育取得实实在在成效。要全面贯彻落实省委全会和盐城市委全会精神,主动把东台各项工作放在全省全市发展大局中考量,以挑大梁的政治自觉,迅速细化分解任务,一步一个脚印推动各项部署落到实处。

商建明指出,6月份是全年工作承上启下的重要节点。全市上下要昂扬争先创优的激情,集中精力抓项目,夯实发展“硬支撑”。进一步加大“走出去”和“请进来”力度,力争洽谈项目早签约早落地;紧盯重大项目开工率、入库率、投资完成率,实行“项目一清单”,确保按期开工建设、如期竣工达产。

会上,传达学习中央、省级层面二季度整治形式主义为基层减负专项工作机制会议、省国有资产监督体系试点工作会议精神,听取退役军人事务、安全生产、生态环境、双过半工作等情况汇报。

的担当,防范化解风险点,绷紧安全“责任弦”。全面加强作风建设、筑牢稳定防线,推进问题整改,确保社会大局和谐稳定。

李杰要求,要全力冲刺“双过半”争取更好结果,围绕全年目标强化经济运行调度,围绕快开快建持续抓好项目攻坚,围绕企业发展“三件事”倾心做好服务保障,围绕“政策+活动”多措并举促消费扩内需。要一着不让抓好夏粮抢收、秸秆双禁、夏种夏管,确保粮食卖得出、农民得实惠。要统筹做好中考保障、安全生产、环境保护等工作,为高质量发展创造和谐稳定社会大局。

粽子饱满紧实、艾草叶片舒展、龙舟破浪疾驰……一幅幅融入端午元素的发绣作品栩栩如生。“我现在绣的都是端午习俗。发绣老师耐心教我们穿针引线,这不仅是传承非遗,更让我们掌握了一门手艺,能增加家庭收入。”东台镇丁新村残疾居民周俊兰分享道。

“东台发绣”助力残疾人就业

本报讯(记者 黄伟伟 通讯员 王彬)近日,“传承非遗发绣技艺赋能残疾人就业”职业技能专项培训全面启动,围绕国家非遗“东台发绣”,系统传授基础技法与创作要领,让学员具备居家就业或工坊协作能力,并通过艺术创作实现疗愈,提升自信心,增强社会参与感、获得感和成就感。

粽子饱满紧实、艾草叶片舒展、龙舟破浪疾驰……一幅幅融入端午元素的发绣作品栩栩如生。

“我现在绣的都是端午习俗。发绣老师耐心教我们穿针引线,这不仅是传承非遗,更让我们掌握了一门手艺,能增加家庭收入。”东台镇丁新村残疾居民周俊兰分享道。

“东台发绣”历史悠久。历经岁月沉淀,这项技艺不断创新与发展,先后研发出彩色发绣、双面异色绣、微发绣、胎毛绣等新品类、新工艺10多项,系统形成滚、缠、施、套、乱等针法30多种,填补发绣历史多项空白,不仅荣获国家地理标志产品称号,还斩获20多个国家级金奖。目前,“东台发绣”已形成成熟产业链,拥有绘画、设计、刺绣等各类人才及从业人员近400名。

“东台发绣”是我们地方文化名片和特色产业。此次为残疾居民量身定制培训课程,以让他们拥有一技之长,就近就业,自强自立。”江苏工匠、发绣大师、研究员级高级工艺美术师丁崇政介绍。

东台中学举办高考出征仪式

本报讯(记者 王茜 陈钰)6月3日上午,东台中学举行高考出征仪式,为即将踏上高考战场的高三学子们鼓劲加油,送上真挚祝福。

仪式现场,高三学子身着统一班服,以班级为方阵排列整齐。随着跑操音乐响起,操场上瞬间涌动起青春的浪潮。同学们昂首挺胸、步伐坚定,诠释着团结与拼搏的力量。跑道两侧,高一高二的同学以及全校教职工们早已列队等候,他们挥舞着手中

的红旗和横幅齐声呐喊加油。

“看着他们从高一跑操时的青涩,到今天步伐整齐、眼神坚定,我内心非常感慨。”高三教师陈伟说,这三年的每一次跑操,都见证着学生们的成长与坚持。

希望这次奔跑能让他们带着这份团结与勇气走上考场,以最昂扬的姿态迎接挑战。

从青涩走向坚定,此次出征仪式,既是高三学子青春奋斗的缩影,更是家校同心的生动写照。

连续十年护航高考 市义工联爱心送考再出发

本报讯(记者 韦一 王茜)6月2日,市义工联举行“爱心送考”启动仪式,一批爱心送考车辆整齐排列、入列待命,将在高考期间为有需求的考生提供免费接送服务。

据悉,今年是市义工联组织高考爱心车队的第10个年头。倡议发出后,志愿者踊跃报名。义工联经过认真筛选,选择符合要求的志愿者参与接送。今年接送的目标考生以居住地偏僻、行动不便的考生为主,其中困境家庭、残疾人家庭、军人家属、烈

属、好人模范家属及志愿者家属等可优先申请。

活动当天,全体志愿者接受了系统培训,围绕送考流程、应急处理、文明服务等内容进行了重点学习,确保车容整洁、服务热情,及时为考生排忧解难。“今年是我第五年参加爱心送考活动了。送考不仅帮助了他人,更让我感受到社会温暖与团结的力量。”志愿者韩小卫透露心声。

需要送考帮助的市民皆可预约,预约电话:19802600006、0515—68009806。



日前,常熟农商银行东台支行走进市幼儿园,通过趣味讲解、互动游戏等形式,让孩子们了解人民币的不同面值、图案寓意及发展历程。



扫一扫,关注东台融媒、今东台微信公众号和今东台APP

责任编辑:戴海波 版式设计:朱妍

关于2025年高考、中考期间优化环境秩序的通告

时,禁止下列活动:

- (一)建筑及装潢施工作业;
- (二)营业性文化娱乐场所边界噪声超标排放;
- (三)噪声扰民的露天娱乐和集会等活动;
- (四)使用高音广播喇叭;
- (五)冷作加工点产生噪声污染作业;
- (六)挖掘、运送渣土产生噪声污染作业;
- (七)考点、食宿点附近进行道路、桥梁施工作业。

高考外语听力考试阶段(6月8日下午2:30至3:30),对通往考点的相关路段实施交通管制。

二、加强对环境噪声污染的监督管理。生态环境、公安、住建、市场监管、文广旅、城管、交通等部门要各司其职,组成联合执法检查组,对噪声污染情况开展联合监督检查,对违反法律、法规及上述有关规定的行为,给予严肃查处。

三、充分发挥舆论监督作用。

市新闻媒体要加强对中、高考期间噪声污染控制的宣传工作。

欢迎社会各界举报,举报电话为:市公安局:0515-110;市住建局:85213808、18361646558;东台生态环境局:85311821、18921832869;市文广旅局:85281516、13615150293;市城管局:85213860。

特此通告。

东台市人民政府

2025年5月21日

为加强对2025年高考、中考期间(6月1日至6月18日)环境噪声监督管理,保证考生在高考、中考期间有一个安静的学习、考试和休息环境,现就高考、中考期间优化环境秩序有关事项通告如下:

一、依法严格控制噪声排放。全市范围内(含弶港农场、新曹农场),自2025年6月1日至6月18日期间,每天20:00至次日凌晨6:00,其中6月7日至6月9日和6月16日至6月18日为全天24小